

Нефтяной и энергетический гигант ExxonMobil запустил пилотную программу по преобразованию избыточного природного газа в энергию, которая питает мобильные генераторы, которые могут добывать биткойны (ранее его ждало бы факельное сжигание). В общей сложности это 18 млн кубических футов (свыше 500 тыс м³) газа в месяц, огромная энергия, которая была бы сожжена, поскольку в регионе недостаточно трубопроводов для направления избыточного газа для коммерческого или бытового использования.

Подробнее: <https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-03-24/exxon-considers-taking-gas-to-bitcoin-pilot-to-four-countries>